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كجم تقريبا 30=  20÷ 600نصيب العائلة الواحدة=   

أعداد   4و  28لأن  280إلى   272قرب العدد  

70=4÷ 280متناغمة       
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400 ÷4 =100  420 ÷7 =60  720 ÷90=8  250 ÷50=5  

540 ÷6 =90  360 ÷7 =60  800 ÷20=40  150 ÷50=3  

300 ÷60=5  270 ÷30=9  210 ÷70=3  240 ÷40=6  

800 ÷200 =4  600 ÷300 =2  900 ÷300 =3  700 ÷70=10  

كيس تقريبا 50= 8÷ 400يساوي تقريبا   8÷ 385يلزم الخباز  

كلم تقريبا 60= 4÷ 240ويساوي تقريبا   4÷ 232قطع السائق في الساعة   

صفحة تقريبا  20=30÷ 600ويساوي تقريبا  30÷ 604يقرأ عبد المجيد في اليوم   

كجم  50= 3÷ 150كجم وكمية الحبوب في كل حاوية  150=30× 5المجموع الكلي للحبوب    

ريال                         1788=486+550+524+327مجموع التبرعات=

ريال  300=6÷ 1788تحصل عليه كل جمعية  المبلغ الذي   
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   80=5÷ 400وأقسم   400الطريقة الأولى قرب المقسوم إلى  5÷ 375

                70= 5÷ 350واستعمل الأعداد المتناغمة  350الطريقة الثانية : غير المقسوم إلى 

40= 600÷ 24000لأن   100ل من أق  

ساعة. فكم تكون أجرة 49ريالا مقابل عمله   746حصل فيصل على مبلغ   

 .فيصل في الساعة الواحدة تقريبا

200 60 9 5 

ريال  300= 3× 100وتساوي تقريبا  3×112التكلفة   

154 988 7242 6084 

60+60 =120  325 +100 =425  20-8=12  1400-875=525  
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